



# **ATA Nº 42/2018**

**Reunião Ordinária**

**de 28 de dezembro de 2018**



**Início da reunião: 17,00 horas**

**Términos da reunião: 19,00 horas**

**Membros que compareceram à reunião:**

Presidente: **Pedro Manuel Marques Margarido**

Secretário: **Fernando José Martins Ferreira**

Tesoureiro: **Augusto José Monserrate Henriques**

Vogal: **Maria da Guia Pereira de Matos**

Vogal: **Octávio dos Santos Pereira Perluxo**

### ANTES DA ORDEM DO DIA

**O Presidente da Junta fez um resumo dos trabalhos realizados pelos funcionários ao serviço da UFLA, tais como, o corte de caniços na área geográfica da freguesia. Fez também um resumo das várias atividades, eventos e reuniões em que esteve presente.**

*A junta tomou conhecimento.*

Presente os resumos diários de Tesouraria:

- da semana de **17 a 21 de dezembro** de 2018, com o seguinte saldo:

Em Caixa: **299,86 €;**

Em operações Orçamentais: **203.073,84 €;**

Em operações de Tesouraria: **3.886,85 €;**

- da semana de **26 a 28 de dezembro** de 2018, com o seguinte saldo:

Em Caixa: **293,95 €;**

Em operações Orçamentais: **197.768,56 €;**

Em operações de Tesouraria: **2.551,90 €.**

*A Junta tomou conhecimento.*

Presentes listagem de pagamentos do mês de **dezembro de 2018.**

*A Junta deliberou aprovar e autorizar os pagamentos constantes da listagem.*

### EXPEDIENTE

**AFCL – ASSOCIAÇÃO DE FREGUESIAS DO CONCELHO DA LOURINHÃ,**  
Assunto: Agendamento do convívio Interfreguesias de Ano Novo, para 04 de janeiro de 2019, pelas 20h00.

*A Junta tomou conhecimento.*

**CÂMARA MUNICIPAL DA LOURINHÃ – GABINETE DE APOIO AO ÓRGÃO EXECUTIVO,** Assunto: Convite para a cerimónia de entrega de subsídios às Associações e Coletividades do concelho, dia 27 de dezembro de 2018, pelas 21h00, no Salão Nobre do Edifício dos Paços do Município.

*A Junta tomou conhecimento de que o Presidente esteve presente no ato de entrega dos subsídios.*

**CÂMARA MUNICIPAL DA LOURINHÃ – DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, REF.ª N.º 41464,** Assunto: Atribuição de Apoio Financeiro ao Agrupamento de Escolas da Lourinhã – Participação no Projeto Hipoterapia – Ano Letivo 2018/2019.

*A Junta tomou conhecimento.*

**CÂMARA MUNICIPAL DA LOURINHÃ – DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL,** Assunto: Solicitação de afixação dos editais:



N.º 12378/2018 – Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo – Ano Civil de 2018 – ZS-Grupo Desportivo, Cultural, Recreativo e Social de Zambujeira e Serra do Calvo.

N.º 12379/2018 - Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo – Ano Civil de 2018 – Centro Social e Cultural de Ribamar.

N.º 12380/2018 - Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo – Ano Civil de 2018 – Desafio de Heróis – Associação.

N.º 12385/2018 - Contrato-Programa de Desenvolvimento Desportivo – Ano Civil de 2018 – Núcleo Sportinguista da Lourinhã.

*A Junta tomou conhecimento da afixação dos editais.*

**CÂMARA MUNICIPAL DA LOURINHÃ – DIVISÃO DE ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO URBANISMO E AMBIENTE, OF. N.º 41450**, Assunto: Solicitação de informação sobre a natureza de caminho – Casal da Rola – Lourinhã.

*A Junta deliberou deslocar-se ao local para apreciar a situação e emitir a informação solicitada.*

**JOSÉ LUÍS MARQUES**, Assunto: Atualização das rendas do armazém, situado na Quinta Maria Gil, na localidade do Seixal.

*A Junta tomou conhecimento.*

**INSPEÇÃO-GERAL DE FINANÇAS, PROC. N.º 2018/213/A8/1**, Assunto: Informação relativa ao dever de comunicação à Inspeção-Geral de Finanças das Subvenções Públicas concedidas em 2018 (artigo 5.º da Lei N.º 64/2013, de 27/08).

*A Junta tomou conhecimento e deliberou enviar para os serviços.*

**SGMAI – SECRETARIA GERAL DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA, REF.ª N.º 37072/2018/SGA\_AE/DSATEE/DJEE**, Assunto: Composição das Comissões Recenseadoras no Território Nacional.

*A Junta tomou conhecimento.*

**Presente REQUERIMENTO DE MARIA DE LURDES HENRIQUES FONSECA LEITÃO**, Assunto: Concessão de alvará de uso perpétuo de terreno, talhão N, sepultura 73, no Cemitério Paroquial de Atalaia.

*A Junta deliberou deferir o requerimento.*

**CCDRLVT – COMISSÃO DE COORDENAÇÃO E DESENVOLVIMENTO REGIONAL DE LISBOA E VALE DO TEJO, REF.ª N.º S18048-201812-VP/900.20.604.00580.2018**, Assunto: Resposta a pedido de parecer. Compromissos Plurianuais.

*A Junta tomou conhecimento da resposta da CCDR, ao pedido de esclarecimento sobre a autorização genérica da assunção de compromissos plurianuais, que garante “o teor da autorização prévia apresentada respeita a legislação em vigor” tendo em conta os princípios fundamentais da transferência e de estabilidade orçamental que as autarquias locais devem respeitar.*

**Presente INFORMAÇÃO N.º 15.08/2018 DO SERVIÇO DE CONTABILIDADE DA JUNTA DE FREGUESIA**, Assunto: Limpeza da sede e delegação.

*A Junta deliberou a aquisição da prestação de serviço de limpeza da sede e da Delegação nos termos referidos no Orçamento. Deliberou ainda autorizar os respetivos pagamentos mensais, de acordo com as condições apresentadas.*

**Presente INFORMAÇÃO N.º 15.09/2018 DO SERVIÇO DE CONTABILIDADE DA JUNTA DE FREGUESIA**, Assunto: Delegação de competências.

*A Junta deliberou aprovar proposta de prestação de serviço de limpeza das casas de banho públicas do posto de turismo e autorizar o respetivo pagamento mensal, de acordo com as condições apresentadas no orçamento.*



**Presente para conhecimento** Programa de Generalização do Fornecimento de Refeições Escolares aos alunos do 1º Ciclo do Ensino Básico – 2018/2019.

*A Junta tomou conhecimento do protocolo, já anteriormente aprovado.*

**MARIA DA GRAÇA FONSECA S. SILVA SANTOS**, Assunto: Exposição de situação ocorrida no dia 20 de dezembro de 2018, no cemitério da localidade de Atalaia.

*A Junta apreciou a exposição da munícipe e deliberou designar o Secretário Fernando Ferreira e a Assistente Técnica Clara Luzia, como interlocutores do pedido de esclarecimentos sobre a situação ocorrida, nos termos do direito de audiência e defesa do trabalhador Fernando Gaspar para averiguação do grau de gravidade da infração disciplinar, eventualmente atribuível.*

**ANA ISABEL CARVALHO**, Assunto: Exposição de situação ocorrida no dia 20 de dezembro de 2018, no cemitério da localidade de Atalaia.

*A Junta tomou conhecimento da exposição da munícipe e deliberou comunicar que irão ser tomadas as medidas convenientes para evitar futuras situações semelhantes.*

Nada mais havendo a tratar, quando eram dezanove horas, foi dada por encerrada a reunião pelo Sr. Presidente da Junta, da qual se lavrou a presente ata que vai ser assinada por ele e por mim, *Fernando Ferreira* Secretário,

O Presidente da Junta, *Luís do Espírito Santo*